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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和６年７月４日（木）本会議休憩中 議会委員会室

出席委員（８名）

（委員長）戸 田 隆 次 （副委員長）津 田 幸 一

岩 﨑 康 朗 奥 岩 浩 基 中 田 利 幸 錦 織 陽 子

松 田 真 哉 渡 辺 穣 爾

欠席委員（０名）

議長及び副議長

岡田議長 田村副議長

説明のため出席した者

【総務部】下関部長

［秘書広報課］小梅川シティプロモーション推進室長

［財政課］金川課長 中村課長補佐兼総括主計員 戸﨑係長

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍聴者

安達議員 稲田議員 今城議員 大下議員 門脇議員 国頭議員 塚田議員

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ 副委員長の互選について

２ 追加提出議案について

３ 追加議事日程について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午後３時０８分 開会

○戸田委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

先ほど、議長から田村委員の辞任を許可し、その後任に奥岩議員を選任した旨、報告が

ありました。

〔岩﨑副委員長退席〕

○戸田委員長 次に、岩﨑副委員長から副委員長の辞任願いが提出されましたので、副委

員長の辞任についてを議題といたします。

岩﨑副委員長の辞任について、これを許可することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○戸田委員長 御異議なしと認めます。よって、岩﨑副委員長の辞任を許可することに決

しました。

〔岩﨑委員着席〕

○戸田委員長 ただいま、副委員長が欠員となりましたので、副委員長の互選を行います。
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この際、お諮りいたします。

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、委員長の指名とさせてい

ただきたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○戸田委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。

副委員長には、津田委員を指名いたします。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○戸田委員長 御異議なしと認めます。

副委員長には津田委員が当選されました。

副委員長から就任の御挨拶があります。

津田副委員長。

○津田副委員長 このたび副委員長に選任されました津田幸一でございます。よろしくお

願いいたします。

戸田委員長を補佐して、議会運営を行ってまいりたいと思いますので、皆様御協力、ま

た御鞭撻のほう、よろしくお願いいたします。

○戸田委員長 次に、協議事件２、追加提出議案について当局の説明を求めます。

下関総務部長。

○下関総務部長 議案第７８号について御説明申し上げます。

議案第７８号は、監査委員の選任についてでございまして、中田利幸氏の辞任に伴い、

議会の議員のうちから改めて中田利幸氏を監査委員に選任することについて御同意をお願

いするものでございます。説明は以上でございます。

○戸田委員長 当局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件３、追加議事日程について、事務局の説明を求めます。

松田事務局長。

○松田事務局長 追加議事日程についてでございますが、資料２を御覧ください。

この議会運営委員会終了後に、本会議を再開いたしまして、初めに議会運営委員の辞任

の申出の許可と新たな委員の選任の報告を行っていただきます。続いて、議会運営委員会

副委員長の決定の報告を行っていただきます。

次に、日程追加についてでございますが、議案第７８号、監査委員の選任について、市

長からの提案理由の説明、質疑、討論、採決を行っていただきますが、委員会付託は省略

の予定でございます。

次の日程追加についてでございますが、鳥取県西部広域行政管理組合議会議員の選挙、

その次の日程追加として、鳥取県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙、いずれも議長

の指名推選で行っていただく予定でございます。説明は以上でございます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 以上で、こちらで用意した案件は終了となります。

委員の皆様から何かございますか。

〔「なし」と声あり〕
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○戸田委員長 事務局から何かございますか。

〔「ございません」と松田事務局長〕

○戸田委員長 正副議長から何かございますか。

〔「ございません」と岡田議長〕

○戸田委員長 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。

午後３時１２分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 戸 田 隆 次


